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1. Bir usta bagl ingaattaki 430 ton kumu bir ingaattan dige-

rine taslyacaktir. Secenekleri agagidaki gibidir.

* Her seferi 360 lira olan kamyonet ile bir seferde 30 ton
kum tasinabiliyor ve her sefer 40 dakika siiriiyor.

* Her seferi 500 lira olan kamyon ile bir seferde 50 ton
kum taginabiliyor ve her sefer 60 dakika siirliyor.
(1 sefer = 1 gidis doniig)

Usta bagl kumu bu iki araci kullanarak en kisa siirede ta-

sittirtyor. Tagima iglemini en ucuz olacak sekilde planla-

saydi tagima kag lira daha ucuza yapilmis olurdu?

A) 160 B) 250 Q) 300 D) 450 E) 520
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2. Bir kesrin pay ve paydasini 1 arttirirsak degeri 0,16 de-
virli sayisi kadar azaliyor. Pay ve paydasini 1 azaltirsak
degeri 0,5 artiyor.

Bu kesrin pay ve paydasinin toplami kactir?

A) 5 B) 6 Q7 D) 8 E)9
[Of100]
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3. 6 adet torbanin icinde sirast ile 5, 10, 15, 20, 25, 35
adet bilye vardir.
Bu torbalarin 5 tanesini iki kigiye birinde digerinin
3 kati bilye olacak sekilde dagitirsak icinde kag bil-

ye olan torba elimizde kalir?

A) 10 B) 15 C) 20 D) 25 E) 35

4. Bir adam hamile olan esine su vaatte bulunur.

. L2 .
* Oglum olursa servetimin 3 Unil ogluma geri kalani-
ni sana verecegim.
. o1
Kizim olursa servetimin < ini kizima kalanini sana

verecegim.
Esi dogum yapar,bir kizi ve bir oglu olur. Bu durumda

esi servetinin kacta kacini alir?
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5. Bir baba kizinin 2 kati yasta iken kizinin dogmasina

12 yil vardi. Kizi dogdugunda baba su anki yasinin % a

yasindaydi.
Buna gore baba kag yasindadir?

A) 36 B) 40 O 42 D) 44 E) 48
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. Bir manav her giin sabah tezgahindaki elmalarin yari-

sinin 8 fazlasi kadar elmay! tezgahina ekledikten son-
ra tim elmalarin %20 sinin 20 fazlasini satiyor.

Bir hafta sonra aksam diikkani kapatmadan 6nce el-
malarini sayan manav elmalarin sayisinin 1 hafta 6n-
ceki elma sayisi ile ayni oldugunu gériiyor. (=] Eﬁ

Buna gore ilk giin kag elma satmigtir? =] &%

A) 34 B) 42 Q) 50 D) 56 E) 68
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7. Bir rafta yanyana ve arada bosluk kalmayacak sekilde ] 10. Adet 4 Gevik
eyi

dizilmis herbiri 4 cm kalinliginda 5 kitap vardir. Aslan

Bu kitaplardan en soldakinin 6n yiiziinden en sagdaki- 421" .
nin arka yiiziine kitabin sayfalarini yiyerek ilerleyen bir 36 i
kurt en az kag cm ilerlemistir? 30 i
A) 10 B) 1 C) 12 D) 14 E) 16 6 A=y
Ol -A0 Yukaridaki grafikte bir ortamdaki aslan ve geyiklerin
= her ay sonucunda yapilan sayimda cikan sayilarini
gosteren dogrusal grafikleri verilmistir.
Bu ortamdaki bu iki tirden herhangi birinin sayisi di-
gerinin sayisindan %50 fazla olursa o tiiriin artigi du-
8. Bir markette satilan pirincin bir kisminin etiket fiyatina ruyor ve azalmaya baslyor.
%20 indirim yapilip satilinca o kisimdan %20 kar elde Buna gore kacinci ayda geyik sayisi azalmaya baglar?
edilmigtir. Pirincin kalan kisminin etiket fiyati ise %20
arttirilarak satilmistir. A) 48 B) 49 Q) 50 D) 51 E) 52
Pirincin tiimiiniin satigindan %35 kar elde edildigine o0
gore pirincin ylizde kacl indirimli fiyat ile satilmigtir? El . '5‘
A) 15 B) 45 ) 60 D) 75 E) 80
} 11. Elif gittigi kafede icinde esit miktarda elma suyu, por-
E! 5 takal suyu ve geftali suyu olan bir meyve suyu karisi-
[=]# mI siparig etmistir.

Barmen portakal ve geftali suyunu esit koysada elma

suyunu az koyarak hazirladig! icecegi iyice karigana

9. Karinca Ismet yuvasindan 1 metre uzakta buldugu ek- kadar calkalayip Elif'e verir.

k Ini Ina dog iyed 1 ti o I
mek pargasini yuvasina dogru saniyede yarim santim Elif iceceginin %10 unu ictikten sonra bu hatanin far-

ilerliyerek itmektedir. Her saniye sonunda ismet'e bir .
y y kina varir ve barmenden meyve suyu karigimindaki

karinca daha yardima gelerek ekmek parcasinin sani- . . ,

meyve sularini esitlemesini ister. Barmen de bardagin
yede yarim santim daha hizli ilerlemesini saglamakta-
dir.

Ekmek parcasi karinca yuvasina kag karinca tarafindan

eksilen boliimiine elma suyu koyarak esitlemeyi sag-
lar.
Buna gore ilk hazirlanan karisimda elma suyu diger

itilerek getirlmistir. iki meyve suyunun toplaminin yiizde kagl kadardi?

A) 17 B) 18 O 19 D) 20 E) 21
A) 25 B) 30 Q) 33 D) 35 E) 40
ORI [Ef
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12. A ve B sehirlerinden iki arac karsilikli yola ¢iktiklarinda
B sehrinden 10 km uzakta karsiliyorlar. A ve B sehirleri-
ne varan araclar buralarda hi¢ zaman kaybetmeden geri

dondiklerinde ikinci defa A sehrinden 7 km uzakta kar-

silagiyorlar.

7
Bu iki sehir arasi kag kilometredir? ek
A) 17 B) 23 Q) 29 D) 32 E) 35

13. Nedim, A sehrinden B gehrine gitmis donerken hizini 60
km/sa arttirmistir. Tim yolculugundaki ortalama hizi gi-
dis hizinin 20 km/sa fazlasi kadar olmustur.

Buna gore Nedim'in gidis hizi kag km/sa tir?
A) 60 B) 75 C) 80 D) 90 E) 100
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14. x,y, z dogal sayilari icin agagidaki bilgiler veriliyor.
* x saylsinin %(y+z) si y sayisina esittir.
* z sayisinin %(y+z) si 8 e esittir.
* y.z sayisinin %x i 200 e esittir.

Buna gore bu (¢ sayinin toplami kagtir?

A) 50 B) 60 Q70 D) 80 E) 90
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15.

16.

Bir su kuitlesinin tizerine
inga edilmis yukaridaki
kopranin altindan gece-
cek tekneler icin asagida-

ki sartlar aranmaktadir.

B
* Teknenin su altindaki bolimiiniin en alt tarafi ile de-

niz tabani arasinda 3 metreden fazla bosluk kalmali-
dir. (y > 3 olmali)

* Teknenin su Ustlindeki boliimiiniin en (st tarafi ile
kopriinin altindaki boslugun en Ust tarafi arasinda
2 metreden fazla bogluk kalmalidir. (x > 2 olmalr)

Toplam yiiksekligi 12 metre olan bir teknenin su alti

yuiksekligi gecis icin uygun olsada su Usti yiksekligi

gegis icin uygun olmuyor. Tekne (stiine agirlik konu-
larak suyun igine 2 metre gémiilmesi saglaninca bu
sefer gecis icin su Ustl yuksekligi uygun olsada su al-
t1 yuksekligi uygun olmuyor.

Buna gore diisey dogrultuda ki A ve B noktalari arasi

uzakligin metre cinsinden alabilecegi tam sayi deger-

lerin toplami kagtir?

A) 37 B) 51 0 70 D) 90 E) 1M
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36 basamakli bir yiirtiyen merdivenin 3 kati hizda ha-
reket eden bir kisi yliriyen merdivenin basamaklarini
birer birer cikip iniyor.

Buna gor bu kigi toplam ka¢ adimda bu isi tamamla-

mistir?

A) 45 B) 48 O 54 D) 64 E) 81
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